Statisztika — tudasproba

I. Egy tizenket évfolyamos iskola tanulolétszamait mutatja a tablazat évfolyamok szerinti bontasban.

2. 3. 4. 5. 6. Tz 8. 9. 10. 11. 12.
évl. | évl. | evf. | évl. | évf. | évl. | évf. | évf. | évf évf. évf. évf.
létszam | 65 75 69 75 78 74 81 78 74 70 78 64

évfolyam

a) Hany diak jar az iskolaba?
b) Melyik évfolyamba jar a legtobb diak? illetve legkevesebb diak?
¢) Mennyi az évfolyamok atlaglétszama?
d) Add meg az évfolyamlétszamok medianjat!
moduszat!
terjedelmet!

e) Készitsd el az éviolyamlétszamok osztalyba sorolasat! Tolisd ki a tablazatot!

1-4. évfolyam 5-8. évfolyam 9-12. évfolyam
létszamok:
2. Megkerdeztek egy gimnaziumi osztaly Kedvenc tv-csatornak
tanuloit, hogy melyik az a tv-csatorna, amit 5 i
omantika;
a legtobbet néznek. (Mindenki csak egyetlen Discovery; 4

adot jelolhetett meg.) A valaszokrol keésziilt

a kovetkezd diagram.

a) ird be a tablazatba a tv-csatornik

nézettségének gyakorisagat!

b) Ird be a tablazatba az egyes csatornak relativ gyakorisagat is!

¢) Hany fokos k6zépponti szog tartozik a tv-csatornakhoz? 1 tizedre kerekitett éricket adj meg!

Sportl Viva Cool HBO Discovery Romantika

a)gyakorisag

b)relativ

gyakorisag

c¢)kdzépponti

szig




voltak

3. Budapesten a napi homérséklet legalacsonyabb ¢és legmagasabb értékei az alabbiak
2008-ban.
marcius 31. | aprilis 1. aprilis 2. | aprilis 3. aprilis 4. aprilis 5. aprilis 6.
legalacsonyabb -1 1 4 3 6 5 6
legmagasabb 1 14 17 18 17 19 18

a) Melyik napon volt a legnagyobb a homeérseklet-ingadozas ezen a héten?

b) Mekkora volt az ingadozas mértéke ekkor?

¢) Haa homeérseklet 3 °C ala siillyed, akkor célszert az erkélyrol bevinni a lakasba a futomuskatlit. Ezen a

héten, hany olyan nap volt, amikor célszer(i volt a szabadbol melegebb helyre vinni a futomuskatlikat?

4. Két diak lazas beteg volt egy hétig. Az esténként mért testhomérsékleti adataikat mutatja a tablazat Celsius
fokban.
marcius 31. | aprilis 1. aprilis 2. aprilis 3. aprilis 4. aprilis 5. aprilis 6.
Gyenge David 38,2 39,1 38,7 378 37,2 36,4 36,5
Harmat Adam 37,9 38,2 37,8 37.2 36,4 36,3 36.4

a) A hét melyik napjan volt Gyenge David a leglazasabb?

b) A hét melyik napjan volt Harmat Adam homérséklete 37,8°C?

¢) Akkor engedi az orvos a didkokat iskoldba, ha legalabb 3 napig nem volt még hdemelkedésiik sem

(héemelkedésnek szamit a 36,5 feletti érték). Aprilis 7-ét61 mehet-e Gyenge David iskoldba? (igen/nem)



